

# MOL Dynamic Moto 4T GP 20W-50

## моторне масло для чотиритактних двигунів мотоциклів



MOL Dynamic Moto 4T GP 20W-50 це високоякісне напівсинтетичне моторне масло для чотиритактних двигунів мотоциклів. Забезпечує надійний захист двигуна. Завдяки вмісту спеціальних присадок, продукт повністю витримує навантаження, що виникають при роботі двигуна, коробки передач і зчеплення, наприклад, робочий режим з зупинками, а також інтенсивні напруги зсуву.

### Застосування



Мотоцикли з повітряним або водяним охолодженням  
Мотоцикли з окремими або вбудованими редукторами  
Мотоцикли з сухим і мокрим зчепленням

### Особливості та переваги

Висока експлуатаційна в'язкість	Знижує витрату масла та поліпшує компресію двигуна
Міцна змащуюча плівка	Надійний захист навіть для зношених, застарілих двигунів
Оптимальні характеристики тертя	Точна передача крутного моменту між дисками зчеплення

### Специфікації та схвалення

Клас в'язкості: SAE 20W-50  
API SN  
JASO MA2

### Властивості

Властивості	Типові значення
Густина при 15°C [г/см <sup>3</sup> ]	0,888
Кінематична в'язкість при 40 °C [мм <sup>2</sup> /с]	162,0
Кінематична в'язкість при 100°C [мм <sup>2</sup> /с]	18,1
Індекс в'язкості	118
Температура застигання [°C]	-27
Температура спалаху (за Клівлендом) [°C]	235

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

### Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.  
Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.  
Захищати від прямих сонячних променів.  
Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.  
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.  
Моторні масла – це готові мастильні склади, де додаткові присадки не потрібні і можуть призвести до непередбачуваних негативних наслідків.  
Виробник і дистриб'ютор не несуть відповідальності за такі можливі збитки.  
Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 60 місяців  
Рекомендована температура зберігання: max. 40°C